
広報15 2018 年 2 月１日 広報2018 年 2 月１日 14

月曜日～金曜日10時55分～“FM21”76.8MHzでラジオ広報「浦添市役所だより」絶賛放送中！！

税
金
・
保
険
・
年
金

国
民
健
康
保
険
被
保
険
者
証

の
更
新
受
付
が
は
じ
ま
り
ま
す

問 

国
民
健
康
保
険
課　

給
付
係

☎  

内
線
３
７
２
３

　

次
の
①
、
②
の
ど
ち
ら
か
に
該

当
す
る
被
保
険
者
は
、
国
民
健
康

保
険
課
窓
口
で
保
険
証
の
更
新
が

必
要
で
す
。

①
平
成
29
年
度
国
民
健
康
保
険
税

第
7
期
ま
で
を
平
成
30
年
1
月
31

日
ま
で
に
納
付
さ
れ
て
い
な
い
世

帯
の
被
保
険
者
（
た
だ
し
、
平
成

12
年
4
月
2
日
以
降
生
ま
れ
の
被

保
険
者
は
保
険
証
を
郵
送
し
ま
す
）。

②
修
学
特
例
（
○学
）
ま
た
は
遠
隔
地

（
○遠
）
の
被
保
険
者
。

※
更
新
に
必
要
な
物
は
、
２
月
中

旬
頃
に
通
知
す
る
は
が
き
で
ご
確

認
く
だ
さ
い
。

※
滞
納
が
あ
る
世
帯
は
、
更
新
の

際
に
納
税
相
談
が
必
要
で
す
。

　

指
定
の
日
に
来
庁
で
き
な
い
場

合
は
、
必
ず
3
月
30
日
（
金
）
ま

で
に
更
新
し
て
く
だ
さ
い
。

※
①
、
②
以
外
の
被
保
険
者
は
、

4
月
1
日
（
日
）
か
ら
有
効
の
新

し
い
保
険
証
を
2
月
中
旬
頃
か
ら

郵
送
し
ま
す
。

受
付
時
間　

午
前
8
時
30
分
〜
午

前
11
時
30
分
、
午
後
1
時
〜
午
後

4
時
30
分

暮
ら
し
・
環
境
・
福
祉

３
月
・
４
月
は
市
民
課
窓
口
が

大
変
混
み
合
い
ま
す
〜
休
日
窓

口
開
設
の
お
知
ら
せ
〜

問 

市
民
課

☎  

内
線
3
0
6
5
、
3
0
6
6

　

３
月
下
旬
か
ら
４
月
上
旬
に
か

け
て
窓
口
が
大
変
混
み
合
い
ま
す
。

　

混
雑
の
緩
和
と
平
日
来
庁
で
き

な
い
人
の
た
め
に
休
日
窓
口
を
開

設
し
ま
す
。

日
時　

３
月
25
日
（
日
）・
４
月

１
日
（
日
）

受
付
時
間　

午
前
８
時
45
分
～
午

前
11
時
30
分
、
午
後
1
時
15
分
～

午
後
4
時
30
分

対
象
と
な
る
手
続　

主
に
住
民
票

等
の
証
明
書
の
交
付
や
住
民
異
動

届
の
受
付
と
な
り
ま
す
。

ご
み
の
出
し
方

問 

環
境
保
全
課

☎  

内
線
３
2
1
2

①
ご
み
は
収
集
日
の
当
日
、
朝
８

時
ま
で
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。
収

集
車
の
オ
ル
ゴ
ー
ル
に
合
わ
せ
て

出
さ
な
い
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。

一
度
し
か
回
り
ま
せ
ん
の
で
、
出

し
遅
れ
た
場
合
収
集
さ
れ
ま
せ
ん
。

②
収
集
は
戸
別
収
集
で
す
。
自
宅

の
門
口
前
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

収
集
車
が
入
ら
な
い
路
地
に
面
し

て
い
る
場
合
は
、
相
談
し
て
く
だ

さ
い
。

　

限
り
あ
る
資
源
を
有
効
活
用
す

る
た
め
に
も
、
ご
み
分
別
の
協
力

よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

障
が
い
の
あ
る
人
、
ご
家
族
の
み

な
さ
ん
を
お
手
伝
い
し
ま
す
！

問 

福
祉
給
付
課　

障
が
い
者

（
児
）
基
幹
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

☎  

内
線
３
５
６
8
、
3
5
6
9

障
が
い
者
（
児
）
基
幹
相
談
支

援
セ
ン
タ
ー
は
、
障
が
い
の
種
類

や
年
齢
を
問
わ
ず
、
障
が
い
の
あ

る
人
と
そ
の
家
族
、
ま
た
は
障
が

い
福
祉
サ
ー
ビ
ス
等
の
支
援
を
提

供
し
て
い
る
関
係
機
関
か
ら
の

様
々
な
相
談
に
対
応
し
、
一
緒
に

解
決
策
を
検
討
し
て
い
き
ま
す
。

不
安
や
心
配
が
あ
る
人
は
、
一
人

で
悩
ま
ず
、
お
気
軽
に
ご
相
談
く

だ
さ
い
。

受
付
時
間　

平
日
の
午
前
８
時
30

分
〜
午
後
５
時
15
分

場
所　

市
役
所
３
階
（
福
祉
給
付

課
内
）

対
象　
市
内
在
住
の
障
が
い
者（
児
）

お
よ
び
、
そ
の
関
係
者

費
用　
無
料

き
こ
え
の
サ
ポ
ー
ト
講
座
（
要

約
筆
記
）
受
講
生
募
集

問 

浦
添
市
社
会
福
祉
協
議
会

☎   

（
8
7
7
）
8
2
2
6

日
時　
２
月
13
日
〜
３
月
13
日（
全

５
回
、
毎
週
火
曜
日
）
午
後
７
時

〜
午
後
９
時

場
所　

浦
添
市
社
会
福
祉
セ
ン

タ
ー
３
階　

中
研
修
室

費
用　

３
５
０
円
（
保
険
代
）

定
員　

40
人

募
集
期
間　

２
月
１
日
（
木
）
〜

９
日
（
金
）

子
育
て
・
教
育

こ
ど
も
の
入
院
医
療
費
助
成
は

「
中
学
校
修
了
前
ま
で
」
対

象
で
す

問 

児
童
家
庭
課

☎  

内
線
3
6
1
4

　

入
院
医
療
費
助
成
は
、
０
歳
か

ら
中
学
校
修
了
前
ま
で
が
対
象
で

す
。
申
請
が
お
済
み
で
な
い
人
は
、

児
童
家
庭
課
窓
口
で
助
成
金
の
申

請
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

手
続
に
必
要
な
も
の

・
こ
ど
も
の
健
康
保
険
証

・
印
鑑
（
認
印
可
）

・
入
院
時
の
領
収
書

・
保
護
者
の
普
通
預
金
通
帳

・
受
給
資
格
者
証
（
交
付
を
受
け
て

い
る
人
の
み
）

領
収
書
の
申
請
期
限　

　

診
療
し
た
月
の
翌
月
か
ら
起
算

し
て
１
年
以
内
で
す
。
な
お
、
診

療
し
た
月
の
翌
月
以
降
に
申
請
可

能
で
す
。

※
学
校
の
管
理
下
に
お
け
る
こ
ど

も
の
負
傷
等
に
対
し
て
、
独
立
行

政
法
人
ス
ポ
ー
ツ
振
興
セ
ン
タ
ー

法
に
よ
る
給
付
に
該
当
す
る
場
合

は
助
成
対
象
外
で
す
。

こ
ど
も
医
療
費
の
貸
付
制
度

問 

児
童
家
庭
課

☎  

内
線
3
6
1
4

　

医
療
機
関
窓
口
で
の
支
払
い
が

困
難
な
人
に
対
し
て
支
払
金
を
貸
し

付
け
る
制
度
が
あ
り
ま
す
。
利
用
す

る
に
は
、
貸
付
資
格
の
認
定
を
受
け

る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

認知症初期集中支援
チーム活動中！　

　認知症が疑われるが、病院受診していない人や治療を中
断している人、また認知症の症状に困っている人に対して、
家庭訪問を行い、ご本人に合った医療や介護サービス・生
活支援へつなぐ初期支援を行っています。ご相談は、お住ま
いの地域（日常生活圏域）を担当する地域包括支援センター
へお気軽にご連絡ください。

地域包括支援センターさっとん
☎（877）3103

【浦添中学校区】

地域包括支援センター「仁」
☎（917）2268

【仲西中学校区】

地域包括支援センターゆいまぁる
☎（917）5320

【浦西中学校区】

地域包括支援センターみなとん
☎（876）3710

【港川中学校区】

地域包括支援センターてぃだ
☎（870）0150

【神森中学校区】

【問い合わせ】 地域支援課  支援センター係（内線3543）

まずは           ください！ご相談
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申告しないと困ることがあります！

昨年の所得が給与のみで、勤務先
で年末調整がされており、勤務先
から浦添市役所へ給与支払報告
書の提出がされていますか？

平成３０年１月１日現在、浦添市に
居住していますか？

平成３０年１月１日に居住していた市
町村へ問い合わせください。

確定申告をする人は、市役所で市・
県民税申告の必要はありません。

いいえ

平成２９年中（H29.1.1～H29.
12.31）に収入がありましたか？

無収入であるという申告をしてくだ
さい。年末調整や申告によってご家
族の扶養に入っている人は、申告の
必要はありません。
※ただし、市外居住者に扶養されている場合は申告が
必要です。

※失業保険、労災保険、生活保護費、遺族年
金、障害年金等は収入に含まれません。

※公的年金等の収入金額が４００万円を超える人は、所
得税の確定申告が必要です。

いいえ

は
い

農業所得・営業所得・不動産所
得・給与所得等について、税務
署へ所得税の確定申告書を提出
していますか？

はい

は
い

昨年の所得が公的年金等の収入
のみでしたか？

い
い
え

い
い
え

い
い
え

申告の必要はありません。
※ただし、扶養親族の追加、社会保険料控除等の諸控
除を受ける人は、確定申告または市・県民税の申告が
必要です。

※新規の事業（営業）を立ち上げた人・新規の不
動産所得（アパート収入等）・譲渡所得のある人、
青色申告の人は、税務署の確定申告会場（結の街）
で申告してください。

浦添市役所で市・県民税の申告は
必要ありません。
※ただし、市・県民税における扶養親族の追加、社会
保険料控除等の控除を変更、または新たに受ける際
は、申告する必要があります。

はい

はい

❶ 申告書

❷ 印かん（認印可）
❸ マイナンバーカードまたは
　　マイナンバー通知カード＋
　運転免許証などの
　本人確認書類

❹平成29年中の収入・経費を
　証明するもの

❺諸控除を受ける際の書類

※届いていない場合は、市民税課窓口
または申告会場で配布

※扶養親族がいる場合は被扶養者の
マイナンバーも必要です。

※給与や年金の源泉徴収票、給与証明書、
事業者の収入支出帳簿、経費の領収書等

ア . 社会保険料の領収書または
　　支払証明書
イ. 生命保険料・地震保険料の
　　控除証明書
ウ . 医療費の領収書、医療費のお知らせ等
　　 ア～ウの３点は、平成29年中に
　　 支払ったものが対象
エ . 障害者手帳、学生証
オ . 障害者控除対象者認定書
　　 65 歳以上で要介護者。
　　 介護保険課で発行
カ . 扶養親族が海外にお住まいの場合は
　　親族関係書類、送金関係書類
キ .その他内容を確認する際に必要と
　　思われるもの

（ )

（ )

申告に必要な書類等

社会保障・税番号制度（マイナンバー制度）の施
行に伴い、申告書にマイナンバーの記載が必要
になります。個人番号が記載された申告書を提
出する場合は、番号法の規定に基づき、本人確認
が必要です。

● 所得証明書（児童手当や公営住宅の入居に必要）などの発行ができない。
● 国民健康保険税、高額医療費の自己負担額軽減措置が受けられない。
● 国民年金の免除申請ができない。…など不利益を受ける場合があります。
3 月15日（木）を過ぎると、次回は6月1日（金）から受付開始となります。

私は、市役所での申告が必要なの？
確定申告と住民税の申告は違うの？

ここで
チェック！

２月16日（金
）から

《場所》 市役所９階
《期間》2月16日（金）～3月15日（木）
　　　　※3月4日（日）、11日（日）は休日受付を行います。

　　　　　　

浦添市役所で申告が必要です。

※混雑状況により早めに受付終了する場合があります。
あらかじめご了承ください。

駐
車
場
や
周
辺
道
路
が

大
変
混
雑
し
ま
す
の
で
、

時
間
に
余
裕
を
持
っ
て

ご
来
場
く
だ
さ
い
。

月
平成30年度

市・県民税および
国民健康保険税
申告受付が始まります。

期間終盤は大変混み合います！申告はお早めに！

《時間》 平日/午前９時～午前11時30分
　　　 　　 午後１時～ 午後４時

市民税課 慶留間 俊行

申告はお早めに！

９時～午前11時30分

慶留間 俊行

申告はお早めに！

慶留間 俊行
け る ま としゆき

ま　だんばし ながよしま
市民税課

真玉橋 長義
むら　た　　しんだい
市民税課

村田 新大

【問い合わせ】市民税課（内線 2215）
ご不明な点がございましたら、2月15日（木）までに
問い合わせください。申告期間中は電話がつながり
にくくご迷惑をおかけします。ご理解ください。


